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(Bez apstrakta) 

 

Dobrodošli u aprilsko izdanje FBIM Transactions, međunarodnog akademskog časopisa iz oblasti 

društvenih nauka (ekonomije i prava) koji zajednički izdaju MESTE i suizdavači, Poslovni i pravni fakultet 

Univerziteta „MB“ u Beogradu i SZ & Associates , Toronto, Kanada. FBIM Transakcije objavljujemo na 

mreži, kao i u štampanom izdanju (prvenstveno za biblioteke i pretplatnike). Ovo izdanje časopisa 

objavljujemo u vreme rata u Ukrajini i završetka pandemije korona virusa. U poslednjem izdanju FBIM 

Transactions, izrazili smo nadu da će se stvari uskoro vratiti u normalu, ali sada ne možemo biti tako 

optimistični. Situacija u Evropi (i svetu) je svakim danom sve gora, a kraj krize je veoma neizvestan. Čak 

i internet, koji je izvanredno funkcionisao proteklih godina, sada radi sa ograničenjima tehničke i 

političke prirode. Društvene mreže su izložene cenzuri, koja prekida veze među ljudima. Ponovo se 

pojavljuju ograničenja u sportskim takmičenjima i izgredi na sportskim manifestacijama. Čak je i 

saradnja naučnika ugrožena, a često i prekinuta iz, pre svega, političkih razloga. Svet je već ušao u 

energetsku krizu, a mnogi najavljuju glad u oblastima koje je odavno nisu osetile. Svetska ekonomija 

se kreće od ranije hvaljene globalizacije ka novim oblicima koji će se drastično razlikovati od 

globalizacije. Reči „sankcije“ i „zamrzavanje“ zaživele su u rečniku političara. Sve u svemu, ovo je 

idealno vreme za razvoj ratne tehnologije, a nikakvo za razvoj mirnodopskog društva. Jedina stvar koja 

deluje utešno je to što je planirano mnogo naučnih konferencija. Nedostaci su što organizatori planiraju 

da većina njih bude onlajn i uz postavljene jezičke barijere.  

Pozivamo vas da obratite pažnju na sajt https://www.meste.org/M2022/M2022e.html gde ćemo 

objavljivati informacije o našoj predstojećoj Međunarodnoj naučnoj multikonferenciji „Menadžment - 

Pravo - ZITEH 2022“. 
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